
A vas és réz f¶t®szálnak különböz® hátrányai vannak. Egyrészt mindkét anyag felizzítva könnyen oxidálódik, s®t a

vas izzószálat a rozsda egészen �megeheti�. A rozsdásodás következtében elvékonyodott izzószál ellenállása nagyobb lesz,

így kisebb er®sség¶ áram folyik át rajta, tehát az eszköz teljesítménye 
sökken. Továbbá a nem egyenletes rozsdásodás

miatt egyes helyeken a szál vékonyabb lesz, itt hosszához képest nagyobb ellenállású, tehát nagyobb h®fejl®dés indul

meg benne. Ezen a helyen gyorsabban oxidálódik, ezért a h®fejl®dés tovább n®, végül az izzószál elolvad. (Egyébként

a réz olvadáspontja meglehet®sen ala
sony.)

Els®sorban a réz hátránya, hogy kis fajlagos ellenállása miatt vagy igen hosszú, vagy nagyon vékony szálat kel-

lene használni a f¶t®testben. Az el®bbi hátránya a feleslegesen nagy tömeg, az utóbbi viszont könnyen megsérülhet,

oxidálódik, amellett nehéz a szálat egyenletes átmér®j¶re készíteni.
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